Bad Segeberg, den 12. November 2013

Kreis ¢ Segeberg
Die Landrétin

Kreis Segeherg - Postfach 13 22 - 23792 Bad Segeberg

An die
Piraten-Fraktion
Herr Toni Képpen

Nachrichtlich: Damen und Herren Kreistagsabgeoridnete

lhre Anfrage zum Thema Netzwerkrecherche

Sehr geehrte Damen und Herren,

JUTTA HARTWIEG

- Haus Segeberg -

Hamburger Strafle 25

Telefon: 04551/951-202

Telefax: 04551/951-206

E-mail. landraetin@kreis-segebery.de
Internet: www kreis-segeberg.de

Die Anfrage der Kreisfraktion "Piratenpartei" beantworte ich wie folgt:

1. Wurde in der Vergangenheit bei Personalangelegenheiten auf Daten aus privaten

Accounts von Mitarbeitern1 der Verwaltung, Auszubildenden oder Bewerbern in so-

zialen Netzwerken zurlickgegriffen?

Antwort: Nein!

2. Wenn ja, in welchen Féllen (bspw. Einstellung, Befdrderung, Verfoigung von Ver-

gehen, Sanktionen etc.) war dies der Fall?

Entfallt.

3. Wenn ja, wurden die Betroffenen hierliber informiert?
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Entfallt.

4. Kann sich die Kreisverwaltung vorstellen, diese Form der Datenerhebung in Zukunft

einzusetzen?
Antwort: Nein!

5. Wenn ja, in welchen Féllen?

Wenn nein, kann dies fur die Zukunft ganzlich ausgeschlossen werden’?.

Antwort: Aus heutiger Sicht: ja!

Mit freundlichen GrifRen



